

# 为阿尔伯塔省不断发展的教育体系提供更多支持

2024 年 7 月 23 日 [媒体垂询](#)

新资金将解决在校生人数增长的问题，并使校方能够缓解从幼儿园到12年纪学校日益增加的运营压力。

阿尔伯塔省正在经历人口激增，促使我们的教育系统空前增长，2024-25 学年全省新生数量创历史新高。阿尔伯塔省政府认识到校方因入学人数增加、运营成本上升和通货膨胀而面临的挑战，并表示同情。这就是为什么省政府从 2024-25 学年开始投资 2.15 亿元来帮助缓解这些压力。

这项投资将增加全省各学校的运营资金，并增加阿尔伯塔省发展最快的社区的模块化教室的数量。

“越来越多的人选择在阿尔伯塔省安家，这意味着从幼儿园到12年纪学校迎来越来越多的学生。我们正在为校方提供额外的空间和资源，以便他们能够继续教育阿尔伯塔省年轻人的重要工作。”

*丹妮尔·史密斯省长*

全省每所学校都将获得增加的 1.25 亿加元运营资金中的一部分。各校获得的金额将根据其服务的学生人数确定。校方可利用这笔新资金，确保他们有能力通过雇用更多教师和教育助理来支持入学人数的增长。此外，这笔资金可用于确保不断上升的运营成本不会影响学生的学习。

“随着成本压力持续增加，我们希望确保教育资金不会从学生和教室中转用于其他用途。我们向校方提供的额外资金将有助于保护学生的课堂体验。”

*德米特里奥斯·尼古拉德斯，教育部长*

为了满足更多学生空间的需求，阿尔伯塔省政府本学年将投资 9000 万加元，支持建造和安装最多 100 间新模块化教室，以及搬迁多达 50 个模块化单元。这些模块化教室将于 2024-25 学年为校方提供多达 2,500 个新空间和 1,250 个优化空间，供卡尔加里大都会区和埃德蒙顿等全省增长最快的社区里的学生使用。

未来三年，阿尔伯塔省政府将向校方提供超过 12 亿加元，以解决入学人数增长问题。这笔资金将支持雇用 3,100 多名额外教师和课堂支持人员，以便各学部能够控制班级规模和不断增长的学生人数。此外还将提供超过 15 亿加元的资金，以便校方能够为学生提供成功所需的集中时间、支持和关注，以满足特殊学习需求并解决复杂的课堂问题。

## 速览

- 2024-25 年，阿尔伯塔省教育系统的支出将达到创纪录的 93 亿加元，相当于每天学生在校的费用超过 4600 万加元。
- 阿尔伯塔省政府将投资 21 亿加元推进 43 个优先学校项目。这些项目将带来 35,000 个全新的现代化学生空间。
- 作为2024 年预算中针对模块化教室的 5000 万加元投资的补充，将投资 9000 万加元用于模块化教室，以解决 2024-25 学年的入学压力。通过投资 9000 万加元建造模块化教室：
  - 卡尔加里教育委员会将获得多达 31 间新的模块化教室，并迁移多达 14 间教室。
  - 卡尔加里天主教学区将获得多达 14 间新的模块化教室，并迁移多达 6 间教室。
  - 埃德蒙顿公立学校将获得多达 26 个新的模块化教室，并迁移多达 11 间教室。
  - 埃德蒙顿天主教学校委员会将获得多达 17 间新的模块化教室，并迁移多达 7 间教室。
  - Rocky View学校将获得多达 12 个新的模块化教室，并迁移多达12 间教室。

## 多媒体

- [观看新闻发布会](#)